
ПЕРЕДНЄ СЛОВО 

Альманах "МАҐІСТЕРІУМ" (Історико-філософські студії), перший випуск якого пропо­
нується увазі читачів, створено зусиллями викладачів і студентів магістерської програми з 
історії філософії Національного університету "Києво-Могилянська Академія". Заснована 
1996 p., ця програма стала першою спробою організації в Україні фахової підготовки істо­
риків філософії. Витіснена впродовж багатьох десятиліть пануванням марксистсько-ленін­
ської ідеології на периферію вітчизняної філософської культури, історія філософії сьогодні 
стає визначальним компонентом філософської освіти. Водночас саме класичні праці пред­
ставників світової філософії та історико-філософські розвідки нині вгамовують філософську 
спрагу широкого читацького загалу. За цих обставин брак професійних істориків філософії 
дається взнаки особливо гостро. Створення магістеріуму з історії філософії мало на меті 
бодай певною мірою виправити це прикре становище. 

Два роки існування магістеріуму засвідчили, що старання його організаторів не були 
марними. Сподіваємося, що вміщені в цьому альманахові праці засвідчать це достатньо 
красномовно. Матеріали альманаху демонструють усі сторони діяльності магістерської про­
грами. Це наукові дослідження ("Світова спадщина", "З історії філософської думки в Києві"), 
першодруки та переклади, здійснені нашими викладачами, матеріали, підготовлені інозем­
ними викладачами, з якими співпрацює маґістеріум ("Зарубіжні гості"). Розділ "Кафед­
ра" знайомить з матеріалами, що використовуються у навчальних курсах. Читач рубрики 
"Києво-Могилянська надія" матиме нагоду скласти враження щодо того, наскільки вдалим 
виявився наш освітній експеримент: в ній вміщено праці студентів магістеріуму. Спогади 
фундатора філософської освіти у НаУКМА професора Білена Горського роблять дещо 
розумілішою ситуацію, в якій опинилася історико-філософська наука в Україні. 

Автори альманаху з великим хвилюванням виносять результати своєї праці на суд читача 
й щиро розраховують на його прихильність. 
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